
KAJ SE BO DOGAJALO  V  FEBRUARJU 
 

2. feb.: SVEČNICA – Jezusovo darovanje in dan 

Bogu posvečenega življenja, blagoslovitev sveč. 

Vsako življenje je Božji dar. Marija in Jožef sta to 

doživljala vse od Jezusovega rojstva. 40. dan po 

rojstvu sta ga prinesla v tempelj, da bi se nebeškemu 

Očetu zahvalila zanj.  

3. feb.: Blaž, škof in mučenec, priprošnjik v stiski, obvezni god. K njemu se 

zatekamo za pomoč zoper bolezni grla. Blagoslov. 

                                                                         

8. feb.: PRAZNIK KULTURE. Hvaležni smo za bogastvo, ki smo ga prejeli od 

svojih prednikov: vero, knjige, umetnost. Naj v vsakem od nas ostane živa 

pesnikova beseda: "Rad bi nam srca vnel za čast dežele, med nami potolažil 

razprtije in spet zedinil rod Slovenšne cele." 

 

11. feb.: LURŠKA MATI BOŽJA – svetovni dan bolnikov. Lurd – Marija, ki 

je sklonjena k bolnikom, njihovo zavetje in tolažnica, in jim podarja notranjo 

moč, da bi lahko živeli na poteh življenja, ko se srečujejo s križem. Letno obišče 

Lurd nad šest milijonov romarjev. Lurška Mati Božja, prosi za nas! 

 

18. feb.: PEPELNICA. Vsak postni čas začenjamo s klicem k spreobrnitvi in 

spominom na svojo minljivost. To je velika milost. Jezus je sprejel našo šibko in 

ranljivo naravo, zato uresničimo molitev: "Čisto srce, o Bog, mi ustvari." Vedno, 

vsak dan, je čast milosti, vedno je čas rešitve. – Blagoslovitev pepela iz lanskih 

oljčnih vej in pepeljenje. "Izmij, Gospod, mojo krivdo." 

 

22. feb.: 1. postna nedelja: Z Jezusom v puščavi dobi moja puščava nov pomen: 

svobodno se lahko odločim za Ljubezen ali proti njej. Skušnjava je glasnica 

človekovega dostojanstva - svobodne volje. Kako se bom odločil? 

KUNGOŠKA NEDELJA, 1. marca. Slovesna maša bo ob 8. uri v Sp. Kungoti 

in ob 10. uri v Zgornji Kungoti. O pripravi na farni praznik boste obveščeni po 

tedenskih Oznanilih. Sveta Kunigunda, prosi za nas! 

VABLJENI NA ŠKOF. POSTNO ROMANJE NA MADŽARSKO, 20.-21. 3. 
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MOLITEV:   

Moj Oče,                                                                                                          
občudujem način, kako me ljubiš,                                                                        
od nezrelosti do zrelosti,                                                                                        
od zlomljenosti do celovitosti.                                                                                                                                       
Ne obtožuješ me za moje napake,                                                                        
ne omalovažuješ me zaradi mojih šibkosti.   

Objameš me, ko sem na dnu in me okrepiš.                                                                                                          
Obvezuješ moje rane, da se lahko zacelijo.                                                                               
Mojemu srcu daješ počitek, da lahko spet 
bije močneje.                                                                                                                                      
Z menoj si!  

Ti si najvišji, eden in edini. Moj Stvarnik.                                                                                   
Naredi čudež v meni in preko mene.                                                                                         
Ozdravi mojo dušo in me naredi celovitega.                                                                           
Pomagaj mi, da svoje življenje živim tako, kot si želiš ti.                                                            
Naj te drugi iščejo še bolj goreče, ko bodo videli,                                           
kakšna dela delaš po meni.                                                                        
Vse to v Jezusovem imenu.                                                                                                       
Amen.   

   VSE TRPLJENJE, KI TELO DOLETI, POMAGA, DA DUŠA ZORI.                                                                                                                                             
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S PEPELNICO  PRIČENJAMO POSTNI ČAS 

 

Čas štiridesetdnevnega posta traja od 

pepelnične srede do začetka večerne maše 

velikega četrtka. Na pepelnično sredo, ki 

povsod velja za dan strogega posta, je ob 

začetku postnega časa obred pepeljenja. 

Posipanje s pepelom v znamenje kesanja in 

žalosti so poznali že Izraelci v stari zavezi.                                                     

Ta obred se je ohranil vse do današnjih dni.  

Duhovniki in ostali bogoslužni sodelavci v postnem času nosijo 

bogoslužna oblačila v vijolični barvi. V tem času pri svetih mašah tudi ne 

pojemo aleluje. 

 Pomen postnega časa  

Pepel je znamenje minljivosti, smrti in človekove krhkosti, saj se človek po 

smrti spremeni »v prah in pepel«. Zato pepljenje spremljajo duhovnikove 

besede: »Pomni, človek, da si prah in da se v prah povrneš!« Vernemu 

človeku je pepel tudi znamenje pokore in prenovitve, zavedanja svoje 

majhnosti pred Vsemogočnim.  

V svetopisemski govorici pepel pomeni minljivost in nevrednost. Obred 

pepeljenja in ves postni čas nas hkrati spominjata, da bomo na koncu 

našega življenja s seboj odnesli samo tisto, kar smo storili za Boga in za 

svojega bližnjega. 

Post očisti dušo, dvigne duha, podvrže meso duhu, naredi srce skesano in 

ponižno, razpiha oblake poželjivosti, pogasi ogenj strasti in prižge pravi 

plamen ljubezni. (sv. Avguštin) 

Postni čas je spokorni čas in obdobje  priprave na veliko noč. Kristjani v 

tem času pri bogoslužju več premišljujemo o pomenu Kristusovega 

trpljenja in njegove smrti na križu. Tudi Kristus se je pred nastopom 

javnega delovanja štirideset dni postil v puščavi, o čemer poročajo trije 

evangelisti: Matej, Marko in Luka. Zato je prav, da v postnem času več 

časa posvetimo molitvi, pogovoru z Bogom, saj nam Jezus zagotavlja, da 

molitev ne bo zaman in naj se je ne naveličamo. 

34. svetovni dan bolnikov, 11. februarja 2026  
 Samarijanovo sočutje: ljubiti s prenašanjem bolečine drugega. 

 

Papež v poslanici: Za to priložnost sem hotel ponovno predložiti podobo 

usmiljenega Samarijana, ki je vedno aktualna in potrebna za odkritje lepote 

ljubezni in družbene razsežnosti sočutja, za usmeritev pozornosti na reveže 

in na trpeče, kot so bolniki. 

 

Dvignimo svojo molitev k blaženi Devici Mariji, Zdravju bolnikov. 

Prosimo jo za pomoč vsem tistim, ki trpijo, ki potrebujejo sočutje, 

poslušanje in tolažbo, in prosimo za njeno priprošnjo s tole starodavno 

molitvijo, ki so jo molili v družinah za vse tiste, ki so živeli z boleznijo in 

bolečino:  

 

Blaga Mati, ne oddalji se,  

ne odvrni svojega pogleda od mene.  

Povsod bodi z menoj  

in nikoli me ne pusti samega.  

Ti, ki me vedno varuješ  

kot moja resnična Mati,  

daj, da me bo blagoslovil Oče,  

Sin in Sveti Duh. 

 

Pravo zdravilo za rane človeštva je 

življenjski slog, ki sloni na bratski ljubezni, 

ki ima svoje korenine v Božji ljubezni. 

Goreče si želim, da našemu slogu krščanskega življenja ne bi nikoli 

manjkalo bratske, »samarijanske«, vključujoče, pogumne, zavzete in 

solidarne razsežnosti, ki ima svoje najgloblje korenine v naši povezanosti z 

Bogom, v veri v Jezusa Kristusa.  

 

VERA NE POMENI SAMO HODITI K MAŠI, AMPAK ŽIVETI Z LJUBEZNIJO, 
LJUBITI BLIŽNJEGA IN BITI LUČ ZA DRUGE. 
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